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1. Importante

Esta guia electrénica del usuario estd destinada
a cualquier persona que utilice el monitor
Philips. Témese su tiempo y lea este manual de
usuario antes de utilizar el monitor: Contiene
informacién y notas importantes relacionadas
con el uso del monitor:

La garantfa de Philips se considerard vélida
siempre y cuando el producto se manipule
debidamente y conforme al uso previsto, se
respeten sus instrucciones de funcionamiento y
se presente la factura original o el ticket de caja,
en los que deberdn figurar la fecha de compra,
el nombre del establecimiento, el modelo del
equipo y su ndmero de serie.

1.1 Precauciones de seguridad y
mantenimiento

() Advertencias

El uso de controles, ajustes o procedimientos
distintos a los descritos en esta documentacién
puede dar lugar a riesgos de descarga eléctrica
y otros peligros de cardcter eléctrico y/o
mecdnico.

Lea y siga estas instrucciones al conectar y usar
el monitor informético:

Uso

* Mantenga el monitor alejado de la luz
solar directa, de luces brillantes muy
intensas y de cualquier otra fuente de
calor. La exposicion prolongada a este tipo
de entorno, puede decolorar y dafiar el
monitor.

» Aleje los objetos que pudieran penetrar
a través de los orificios de ventilacién o
impedir la correcta refrigeracion de los
componentes electrénicos del monitor.

*  No obstruya los orificios de ventilacién de
la carcasa.

* Cuando instale el monitor, asegurese de
que el conector y la toma de suministro
eléctrico sean facilmente accesibles.

* Siapaga el monitor y desconecta el cable
de alimentacién o el del adaptador DC,
espere 6 segundos antes de conectar
el cable correspondiente para volver a
utilizarlo.

»  Utilice siempre el cable de alimentacidn
homologado facilitado por Philips. Si no
dispone de él, pdngase en contacto con su
centro de asistencia local (Consulte con el
Centro de informacion al consumidor del
Servicio de atencidn al cliente).

*  No someta el monitor a vibraciones
intensas ni impactos fuertes durante su
funcionamiento.

» Evite que el monitor sufra golpes o caidas
durante su funcionamiento o transporte.

Mantenimiento

» Con objeto de proteger el monitor de
posibles dafios, no ejerza excesiva fuerza
sobre el panel LCD. Cuando traslade el
monitor, sosténgalo por la carcasa para
levantarlo; no cologque las manos o los
dedos sobre el panel LCD.

* Desconecte el monitor si no tiene
intencién de usarlo durante un periodo
prolongado de tiempo.

* Desconecte el monitor si necesita
limpiarlo; use un pafio ligeramente
humedecido para llevar a cabo la limpieza.
Puede limpiar la pantalla empleando
un pafio seco con el monitor apagado.
No utilice nunca disolventes orgdnicos
(como alcohol), ni liquidos que contengan
amoniaco para limpiar el monitor.

* Afin de evitar riesgos de descarga eléctrica
o dafios irreparables en el monitor, no lo
exponga al polvo, la lluvia, el agua o los
ambientes excesivamente himedos.

* Si el monitor se moja, séquelo con un pafio
lo antes posible.

* Si penetra agua o alguna otra sustancia
liquida en el interior del monitor, apdguelo
de inmediato y desconecte el cable de
alimentacion. Limpie el agua o la sustancia y
envie el monitor a un centro de asistencia
técnica.



* No almacene ni utilice el monitor en lugares
sometidos a niveles excesivos de calor, frfo o
luz solar directa.

» Sidesea disfrutar sin limitaciones de las
prestaciones del monitory prolongar su
vida Util tanto como sea posible, utilicelo
en un entorno que se ajuste a los siguientes
mdrgenes de temperatura y humedad:

*  Temperatura: 0 - 40 °C (32 - 104 °F)
*  Humedad: 20 - 80% HR

Informacién importante sobre las imagenes
quemadas/fantasmas

* Active siempre un salvapantallas movil
si deja el monitor sin atencion. Active
siempre una aplicacion que actualice la
pantalla periddicamente si el monitor se
destina a la presentacion permanente
de contenido estdtico. La visualizacion
ininterrumpida de imdgenes fijas o estdticas
durante un periodo prolongado de tiempo
puede provocar que la imagen se “queme”,
provocando asi la aparicién de una “imagen
residual” o “imagen fantasma’ en la
pantalla.
La aparicion de imdgenes “quemadas’,
“residuales” o “fantasma” es un fenédmeno
conocido en el entorno que rodea a las
tecnologias de fabricacién de paneles
LCD. En la mayorfa de los casos, la imagen
“quemada”, “residual” o “fantasma”
desaparece gradualmente al cabo de un
tiempo tras apagar el equipo.

) Advertencia

Si no se activa un protector de pantalla o una
aplicacion de actualizacion periddica de pantalla,
es posible que existan graves sintomas de
imdgenes "quemadas”, "residuales’ o "“fantasmas”
que no desaparecerdn y no serd posible resolver.
La garantfa no cubre los problemas descritos
anteriormente.

Asistencia técnica

* Lacubierta de la carcasa sdlo debe ser
abierta por personal técnico cualificado.

* Sinecesita cualquier documento por
motivos de reparacidn o integracion,
pdngase en contacto con el centro de

atencion al cliente local. (Consulte el
capitulo “Centro de informacidn al
consumidor™).

* Sidesea obtener informacién relacionada
con el transporte, consulte la seccidn
“Especificaciones técnicas”.

* No deje el monitor en un vehiculo
expuesto a la luz solar directa.

& Nota

Pdngase en contacto con un técnico del
servicio de asistencia si el monitor no funciona
con normalidad o no estd seguro de qué
medidas tomar después de haber seguido las
instrucciones de uso que figuran en este manual.

1.2 Descripcién de los simbolos

Las siguientes subsecciones describen las
convenciones aplicadas a este documento en
materia de simbolos.

Notas, precauciones y advertencias

Es posible que algunos de los parrafos de esta
gufa aparezcan acompafiados de un icono e
impresos en negrita o cursiva. Dichos parrafos
contienen notas, precauciones y advertencias.
Sus significados se explican a continuacion:

& Nota

Este icono se emplea para destacar informacion
importante y sugerencias que pueden ayudarle
a utilizar mejor su sistema informdtico.

@ Precaucion

Este icono se emplea para destacar informacion
que permite evitar posibles dafios al hardware
o pérdidas de datos.

) Advertencia

Este icono se emplea para destacar informacion
acerca de la posibilidad de que se produzcan
lesiones personales y cémo evitarlas.

Algunas advertencias pueden aparecer en
formatos diferentes o no contar con la
compafifa de un icono. En tales casos, la
presentacién especifica de la advertencia
seguird las pautas establecidas por la autoridad
administrativa correspondiente.



1.3 Eliminacién del producto y el
material de embalaje

Residuos de aparatos eléctricos y electrénicos
- WEEE

This marking on the product or on its
packaging illustrates that, under European
Directive 2012/19/EU governing used electrical
and electronic appliances, this product may
not be disposed of with normal household
waste.You are responsible for disposal of

this equipment through a designated waste
electrical and electronic equipment collection.
To determine the locations for dropping off
such waste electrical and electronic, contact
your local government office, the waste disposal
organization that serves your household or the
store at which you purchased the product.

Your new monitor contains materials that can
be recycled and reused. Specialized companies
can recycle your product to increase the
amount of reusable materials and to minimize
the amount to be disposed of.

All redundant packing material has been
omitted. We have done our utmost to make the
packaging easily separable into mono materials.

Please find out about the local regulations on
how to dispose of your old monitor and packing
from your sales representative.

Taking back/Recycling Information for
Customers

Philips establishes technically and economically
viable objectives to optimize the environmental
performance of the organization's product,
service and activities.

From the planning, design and production
stages, Philips emphasizes the important of
making products that can easily be recycled. At
Philips, end-of-life management primarily entails
participation in national take-back initiatives
and recycling programs whenever possible,
preferably in cooperation with competitors,
which recycle all materials (products and related
packaging material) in accordance with all
Environmental Laws and taking back program
with the contractor company.

Your display is manufactured with high quality
materials and components which can be
recycled and reused.

To learn more about our recycling program
please visit

http://www.philips.com/sites/philipsglobal/
about/sustainability/ourenvironment/

productrecyclingservices.page




2. Configuracién del
monitor

2.1 Instalacién

El Contenido del paquete

* Depende del pais

QSm%art

PHILIPS

E3 Instalacién del soporte de la base

1.

Coloque el monitor bocabajo sobre una
superficie suave. Extreme las precauciones
para evitar arafiar o dafar la pantalla.

Acople la columna de la base al monitor de
forma que quede encaja en su lugan

Sujete el soporte de la base del monitor
con ambas manos e inserte firmemente
el soporte de la base en la columna de la
misma.




El Conexién a un equipo

o Entrada de alimentacién de CA
© EntradaVGA

© Entrada DVI-D

© Bloqueo antirrobo Kensington

Conexién a un PC

1. Conecte firmemente el cable de
alimentacion a la parte posterior del
monitor.

2. Apague el PC y desconecte el cable de
alimentacion.

3. Conecte el cable de sefial del monitor
al conector de video situado en la parte
posterior del PC.

4. Conecte los cables de alimentacién del
PC y el monitor a una toma de suministro
eléctrico cercana.

5. Encienda el PC y el monitor. Si se muestra
alguna imagen, la instalacién ha finalizado.

2.2 Uso del monitor

El Descripcion de los componentes situados
en el panel frontal del equipo

PHILIPS

——
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© | A V¥V |Permite ajustar el mend OSD.
O® | [ |Permite cambiar el formato.
Permite ajustar automdticamente
0 AUTO el monitor.




B3 Descripcién del men( en pantalla

iQué es el menu en pantalla (OSD)?

El menu en pantalla (OSD) es una prestacion
con la que cuentan todos los monitores LCD
Philips. Permite al usuario ajustar las propiedades
de la pantalla o seleccionar funciones
directamente a través de una ventana grdfica de
control. Un mend en pantalla interactivo tiene el
siguiente aspecto:

Uso basico y sencillo de los botones de
control

En este mend OSD, puede pulsar los botones
V¥ A del marco frontal del monitor para mover
el cursory el botén OK para confirmar una
seleccion o el cambio.

El mena OSD

A continuacion se incluye un esquema que
representa la estructura del menu en pantalla.
Uselo como referencia cuando desee llevar a
cabo alglin ajuste posteriormente.

Main menu  Sub menu

VGA
— Input E
DVI

r— Picture Format — Wide Screen, 4:3
— Picture — Brightness — 0~100
— Contrast — 0~100
— SmartResponse —— Off, Fast, Faster, Fastest
— Sharpness — 0~100
— SmartContrast — On, Off
— Gamma — 18,20,22,24,26
—— Pixel Orbiting — On, Off
— Color Temperature —— 6500K, 9300K
— Color — sRGB
— User Define Red: 0~100
E Green: 0~100
Blue: 0~100
— Language —— English,Espafiol,Francais,Deutsch,ltaliano,

Portugués,Pycckuin, B F1 32, Turkge,
Nederlands, Svenska, Suomi, Polski, Cestina

8t= 0, BAEE, Maryar, YkpaiHcbka,

Portugués do Brazil, EMnvikr, £ F 32

r— Horizontal — 0~100

| OSD Settings — Vertical — 0~100
— Transparency — Off,1,2,3,4
—— OSD Time Out — 55, 10s, 20s, 30s, 60s
— Auto

T Sewp |— H. Position — 0~100
— V. Position — 0~100
— Phase — 0~100
— Clock — 0~100
— Resolution Notification — On, Off
— Reset — Yes, No

El Aviso sobre la resolucién

Este monitor ha sido disefiado para
proporcionar un rendimiento éptimo a su
resolucién nativa (1920 x 1080 a 60 Hz). Si

el monitor se enciende con una resolucién
diferente, aparecera el siguiente mensaje en la
pantalla:“Use 1920 x 1080 at 60 Hz for best
results” (Use una resolucion de 1920 x 1080 a
60 Hz para obtener los mejores resultados).

Este mensaje se puede desactivar a través de
la seccién Setup (Configuracién) del mend en
pantalla (OSD).



1 Funciones fisicas

Inclinacién

2.3 Quitar el soporte de la base y la
base

Bl Extraccién de la base

Antes de comenzar a desmontar la base del
monitor, siga las instrucciones descritas a
continuacién para evitar cualquier dafio o lesién
posible.

1. Coloque el monitor bocabajo sobre una
superficie suave. Extreme la precaucion
para evitar arafiar o dafiar la pantalla.

2. Presione los broches de bloqueo para
desmontar la base de la col.

3. Presione el botdn de liberacion para
desmontar la columna de la base.




& Nota

Este monitor es compatible con la interfaz de
instalacion 100 mm x 100 mm.

@ Precaucion

Para uso exclusivo con un soporte para
montaje en pared enumerado en UL con un
3,5 Kg de peso/carga minimo



3. Optimizaciéon de la imagen

3.1 SmartContrast

B ;Quées?

Es una exclusiva tecnologfa que analiza de
manera dindmica el contenido visualizado

y optimiza automdticamente la relacion de
contraste de un monitor LCD para lograr

una calidad visual y disfrute de la visualizacién
maximos, intensificando la retroiluminacién

con objeto de obtener imdgenes mds claras,
limpias vy brillantes o atenudndola para facilitar la
visualizacion de imdgenes sobre fondos oscuros.

E1 :Por qué lo necesito?

Porque siempre es deseable disfrutar de la
mejor claridad visual y la méxima comodidad de
visualizacidn, independientemente del tipo de
contenido. SmartContrast controla de manera
dindmica el contraste y ajusta la retroiluminacion
para dotar de claridad, limpieza y brillantez a las
imdgenes asociadas a juegos o videos y mejorar
la legibilidad del texto, elemento comun al
realizar tareas de oficina. Al reducir el consumo
de energfa del monitor, usted reduce el gasto
energético y prolonga la vida Util del mismo.

E ;Cémo funciona?

Al activar SmartContrast, la funcidon analiza en
tiempo real el contenido en reproduccién para
ajustar los colores y controlar la intensidad de

la retroiluminacion. El resultado es una mejora
dindmica del contraste que le permitird disfrutar
de una gran experiencia en sus momentos de
ocio, al visualizar videos o divertirse con juegos.



4. Especificaciones técnicas

Imagen/Pantalla
Tipo de panel

MVA LCD

Retroiluminacion

WE-LED system

Tamafo del panel

23,6", panordmico (59,9 cm)

Relacién de aspecto 16:9

Densidad de pixeles 0,272 x 0,272 mm
SmartContrast 10.000.000:1
Tiempo de respuesta (tip.) 25ms(GtG)

Smart Response 8ms(GtG)

Resolucion éptima

1920 x 1080 a 60Hz

Angulo de visualizacion

178° (H) / 178° (V) a C/IR > 10

Conectividad
Entrada de sefal

Colores en pantalla 16,/M
Frec‘uenoa de actualizacion 56 - 76Hz
vertical

Frecuencia horizontal 30 kHz - 83kHz
sRGB S

VGA (analdgica),DVI(digital HDCP)

Entrada/salida de audio

NO

Sefial de entrada
Funciones
Funciones de usuario

Sincronizacién independiente y sincronizacién en verde

AUTO/VY  [D/A 0-/4 /0K 0)

|diomas del mend OSD

Inglés, Alemdn, Espafiol, Francés, Italiano, Hiingaro, Holandés,
Portugués, Portugués (Brasil), Polaco, Ruso, Sueco, Finlandés, Turco,
Checo, Ucraniano, Chino simplificado, Japonés, Coreano, Griego,
Chino tradicional

Otras funciones

Blogueo Kensington

Compatibilidad con Plug &

DDC/CI, sRGB, Windows 7/Windows 8.1/Windows 10,

Play Mac OSX
Montura VESA 100x100 mm
Soporte

Inclinacién -5/ +20

Alimentaciéon
Modo encendido

2778 W (tip.), 2844 W (mdx.)

Suspension (espera)

05W

Apagado

05W

Indicador LED de encendido

Modo encendido: Blanco, espera/suspendido: Blanco (intermitente)

Fuente de alimentacion

Integrada, 100-240 VCA, 50-60 Hz

10



Dimensiones

Producto con soporte

543 x 418 x 227 mm

(An x Al x Pr)

Producto sin soporte

(An x Al x Pr) 543 x 335 x 53 mm
Producto con soporte 3,62kg

Producto sin soporte 3,20kg

Intervalo de temperatura
(funcionamiento)

Condiciones de funcionamiento

0°Ca40°C

Humedad relativa
(funcionamiento)

De 20280 %

Presidn atmosférica

) : De 700 a 1060 hPa
(funcionamiento)
Intervalo de temperatura 290°C 2 60°C
(en reposo)
Humedad relativa (sin funcionar) | De 10 a 90 %
Presién atmosférica (sin funcionar) | De 500 a 1060 hPa

ROHS

Caracteristicas medioambientales

S

Embalaje
Conformidad y normas

100% reciclable

Homologaciones administrativas | CCC,CECRWEEE,China ROHS

Carcasa
Color Negro
Acabado Textura

& Nota

1. Estos datos se encuentran sujetos a cambios sin aviso previo.Visite www.philips.com/support si
desea descargar la version mds reciente de este documento.

2. Eltiempo de respuesta inteligente es el valor éptimo tanto de los tests GtG como de los GtG (BW)

"



4.1 Resolucién y modos
predeterminados

El Resoluciéon maxima
1920 x 1080 a 60 Hz (entrada analdgica)
1920 x 1080 a 60 Hz (entrada digital)

F1 Resoluciéon recomendada
1920 x 1080 a 60 Hz (entrada digital)

Frec.H (kHz) Resolucion  Frec.V (Hz)

3147 720 x 400 70,09
31,47 640 x 480 59,94
35,00 640 x 480 66,67
37,86 640 x 480 72,81
37,50 640 x 480 75,00
37,88 800 x 600 60,32
46,88 800 x 600 75,00
48,36 1024 x 768 60,00
60,02 1024 x 768 75,03
44,77 1280 x 720 59,86

63,89 1280 x 1024 60,02

79,98 1280 x 1024 75,03

55,94 1440 x 900 59,89

70,64 1440 x 900 74,98

6529 1680 x 1050 59,95

67,50 1920 x 1080 60,00

& Nota

Tenga en cuenta que la pantalla funciona mejor
con la resolucién nativa de 1920 x 1080 a

60 Hz. Para conseguir la mejor calidad de
visualizacion, siga esta recomendacion sobre la
resolucion.

12



5. Administracién energia

Si dispone de una tarjeta gréfica o una aplicacion
instalada en su PC compatible con VESA DPM,
el monitor podrd reducir automdticamente su
consumo de energfa cuando no se encuentre en
uso. Al detectar una entrada desde un teclado,
un ratén u otro dispositivo de entrada, el
monitor se 'despertard’ de manera automatica.
La siguiente tabla muestra el consumo de
energla y la sefializacién de esta caracterfstica
de ahorro de energfa automética:

Definicién de administracién de energfa

Sincro- Sincro- .| Color del
Modo " Py PR Energla | ..
VESA Video nizacién | nizacién id indicador
horizontal | vertical | U™ LED
27,78 W
ACTIVA- ) . (tip)
Activo DO S S 28,44 W Blanco
(méx)
Suspensién | DESACTI- <osw | Banco
(espera) | vaDO | MO No Gy || (-
P P. tente)
Interruptor | DESACTI- . . <05W | DESACTI-
apagado VADO (tp.) VADO

A continuacion se muestran los pardmetros
empleados para medir el consumo de potencia
de este monitor.

e Resolucién nativa: 1920 x 1080
e Contraste: 50%
e Brillo: 100%

*  Temperatura de color: 6500 k con patrdn
de blancos completo

& Nota
Estos datos se encuentran sujetos a cambios sin
aviso previo.

13



6. Informacién administrativa

Lead-free Product

Lead free display promotes
environmentally sound recovery

¥ and disposal of waste from electrical
and electronic equipment. Toxic
substances like Lead has been eliminated

and compliance with European community's
stringent RoHs directive mandating restrictions
on hazardous substances in electrical and
electronic equipment have been adhered to

in order to make Philips monitors safe to use
throughout its life cycle.

CE Declaration of Conformity

This product is in conformity with the following
standards(Depends on the country)

* EN60950-1:2006+A11:2009+A1:
2010+A12:2011 (Safety requirement of
Information Technology Equipment).

*  EN55022:2010 (Radio Disturbance
requirement of Information Technology
Equipment).

* EN55024:2010 (Immunity requirement of
Information Technology Equipment).

»  EN61000-3-2:2006 +A1:2009+A2:2009
(Limits for Harmonic Current Emission).

*  EN61000-3-3:2008 (Limitation of Voltage
Fluctuation and Flicker) following provisions
of directives applicable.

»  EN50581:2012 (Technical documentation
for the assessment of electrical and
electronic products with respect to the
restriction of hazardous substances)

*  EN 50564:2011 (Electrical and electronic
household and office equipment —
Measurement of low power consumption)
following provisions of directives applicable

* 2006/95/EC (Low Voltage Directive).

*  2004/108/EC (EMC Directive).

*  2009/125/EC (ErP Directive, EC No.
1275/2008 Implementing Directive
for Standby and Off mode power

14

consumption) and is produced by a
manufacturing organization on 1SO9000
level.

* 2011/65/EU (RoHS Directive) and is
produced by a manufacturing organization
on 1SO9000 level

The product also comply with the following
standards

«  1S0O9241-307:2008 (Ergonomic
requirement, Analysis and compliance test
methods for electronic visual displays).

& Note

We recommend you switch off the monitor
when it is not in use for a long time.



Federal Communications Commission (FCC)
Notice (U.S. Only)

& This equipment has been tested and found
to comply with the limits for a Class B digital
device, pursuant to Part 15 of the FCC
Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful
interference in a residential installation.

This equipment generates, uses and can
radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference
to radio communications.

However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the
user is encouraged to try to correct

the interference by one or more of the
following measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.

* Increase the separation between the
equipment and receiver.

» Connect the equipment into an outlet on
a circuit different from that to which the
receiver is connected.

»  Consult the dealer or an experienced
radio/TV technician for help.

Changes or modifications not expressly
approved by the party responsible for
compliance could void the user's authority
to operate the equipment.

15

Use only RF shielded cable that was supplied
with the monitor when connecting this monitor
to a computer device.

To prevent damage which may result in fire or
shock hazard, do not expose this appliance to
rain or excessive moisture.

THIS CLASS B DIGITAL APPARATUS MEETS
ALL REQUIREMENTS OF THE CANADIAN
INTERFERENCE-CAUSING EQUIPMENT
REGULATIONS.

FCC Declaration of Conformity

Declaration of Conformity for Products Marked
with FCC Logo,

United States Only

C

This device complies with Part 15 of the FCC
Rules. Operation is subject to the following two
conditions: (1) this device may not cause harmful
interference, and (2) this device must accept any
interference received, including interference that
may cause undesired operation.

Commission Federale de la Communication
(FCC Declaration)

& Cet équipement a été testé et déclaré
conforme auxlimites des appareils
numériques de class B,aux termes de
I'article 15 Des regles de la FCC. Ces
limites sont congues de facon a fourir
une protection raisonnable contre les
interférences nuisibles dans le cadre d'une
installation résidentielle.

CET appareil produit, utilise et peut émettre
des hyperfréquences qui, si I'appareil n'est
pas installé et utilisé selon les consignes
données, peuvent causer des interférences



nuisibles aux communications radio.
Cependant, rien ne peut garantir I'absence
d'interférences dans le cadre d'une
installation particuliere. Si cet appareil est
la cause d'interférences nuisibles pour
la réception des signaux de radio ou de
télévision, ce qui peut étre décelé en
fermant I'équipement, puis en le remettant
en fonction, |'utilisateur pourrait essayer de
corriger la situation en prenant les mesures
suivantes:

* Réorienter ou déplacer l'antenne de
réception.

* Augmenter la distance entre I'équipement
et le récepteur.

*  Brancher I'équipement sur un autre circuit
que celui utilisé par le récepteur.

¢ Demander l'aide du marchand ou d'un
technicien chevronné en radio/télévision.

Toutes modifications n'ayant pas recu
I'approbation des services compétents

en matiére de conformité est susceptible
d'interdire a l'utilisateur I'usage du présent
équipement.

N'utiliser que des cables RF armés pour
les connections avec des ordinateurs ou
périphériques.

CET APPAREIL NUMERIQUE DE LA CLASSE
B RESPECTE TOUTES LES EXIGENCES DU
REGLEMENT SUR LE MATERIEL BROUILLEUR
DU CANADA.

EN 55022 Compliance (Czech Republic Only)

This dswica bslongs to category B devices as described in EN 55022, unless it is specifi-
cally stated that it is a Class A davice on the specification label. The following applies to
davices in Class A of EN 55022 (radius of protection up to 30 matars). The user of the
davics is obliged o tak all staps necessary to remove sources of intarference io tale-
communication or other devicss.

Pokud nani na typowém &tftku poditade uvedeno, 28 spadé do do tfidy A podle EN 55022,

do ffidy B podle EN 55022, Pro zefizenl zafazend do thidy A {chranné
pésma 30m) podie EN 55022 plati nésledujic. Dojde-Ii k rulien! telekomunikatnich nebo
Jych zafizeni je utivatel povinnen provést takovd opatfgnl, aby ruSeni odstranil.
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Polish Center for Testing and Certification
Notice

The equipment should draw power from a
socket with an attached protection circuit (a
three-prong socket). All equipment that works
together (computer; monitor, printer; and so on)
should have the same power supply source.

The phasing conductor of the room's electrical
installation should have a reserve short-circuit
protection device in the form of a fuse with a
nominal value no larger than 16 amperes (A).

To completely switch off the equipment, the
power supply cable must be removed from the
power supply socket, which should be located
near the equipment and easily accessible.

A protection mark "B" confirms that the
equipment is in compliance with the protection
usage requirements of standards PN-93/T-42107
and PN-89/E-06251.
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Ergonomie Hinweis (nur Deutschland)

Der von uns gelieferte Farbmonitor entspricht
den in der "Verordnung Uber den Schutz vor
Schiden durch Rontgenstrahlen” festgelegten
Vorschriften.

Auf der Rickwand des Gerdtes befindet sich
ein Aufkleber, der auf die Unbedenklichkeit der
Inbetriebnahme hinweist, da die Vorschriften
Uber die Bauart von Storstrahlern nach Anlage

a5 Abs. 4 der Rontgenverordnung erflllt sind.

Damit Ihr Monitor immer den in der Zulassung
geforderten Werten entspricht, ist darauf zu
achten, daf3

1. Reparaturen nur durch Fachpersonal
durchgefihrt werden.
2. nur original-Ersatzteile verwendet werden.

3. bei Ersatz der Bildréhre nur eine
bauartgleiche eingebaut wird.

Aus ergonomischen Griinden wird empfohlen,
die Grundfarben Blau und Rot nicht auf]
dunklem Untergrund zu verwenden (schlechte
Lesbarkeit und erhohte Augenbelastung bei zu
geringem Zeichenkontrast waren die Folge).

Der arbeitsplatzbezogene Schalldruckpegel
nach DIN 45 635 betrdgt 70dB (A) oder

weniger.

() ACHTUNG: BEIM AUFSTELLEN
DIESES GERATES DARAUF
ACHTEN, DAB NETZSTECKER UND
NETZKABELANSCHLUB LEICHT
ZUGANGLICH SIND.

BSMI Notice (Taiwan Only)
RHAZHETESNE |

Restriction on Hazardous Substances
statement (India)

This product complies with the “India E-waste
Rule 2011" and prohibits use of lead, mercury,
hexavalent chromium, polybrominated
biphenyls or polybrominated diphenyl ethers
in concentrations exceeding 0.1 weight % and
0.01 weight % for cadmium, except for the
exemptions set in Schedule 2 of the Rule.

E-Waste Declaration for India

This symbol on the product or on its packaging
indicates that this product must not be
disposed of with your other household waste.
Instead it is your responsibility to dispose of
your waste equipment by handing it over to

a designated collection point for the recycling
of waste electrical and electronic equipment .
The separate collection and recycling of your
waste equipment at the time of disposal will
help to conserve natural resources and ensure
that it is recycled in a manner that protects
human health and the environ-ment. For more
information about where you can drop off your
waste equipment for recycling in India please
visit the below web link.

http://www.india.philips.com/about/sustainability/
recycling/index.page




Information for U.K. only

WARNING - THIS APPLIANCE MUST BE
EARTHED.

Important:

This apparatus is supplied with an approved
moulded 13A plug. To change a fuse in this type
of plug proceed as follows:

1. Remove fuse cover and fuse.

2. Fit new fuse which should be a BS 1362
5AAS.TA. or BSI approved type.

3. Retit the fuse cover.

If the fitted plug is not suitable for your socket
outlets, it should be cut off and an appropriate
3-pin plug fitted in its place.

If the mains plug contains a fuse, this should
have a value of 5A.If a plug without a fuse is
used, the fuse at the distribution board should
not be greater than 5A.

NOTE: The severed plug must be destroyed to
avoid a possible shock hazard should it
be inserted into a 13A socket
elsewhere.

How to connect a plug

The wires in the mains lead are coloured in
accordance with the following code:

BLUE -“NEUTRAL'("“N")
BROWN -“LIVE"(“L")
GREEN&YELLOW -“EARTH"("E")

1. The GREEN&YELLOW wire must be
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connected to the terminal in the plug
which is marked with the letter "E" or by
the Earth symbol or coloured GREEN or
GREEN&YELLOW.

2. The BLUE wire must be connected to the
terminal which is marked with the letter
"N" or coloured BLACK.

3. The BROWN wire must be connected
to the terminal which is marked with the
letter "L" or coloured RED.

Before replacing the plug cover, make certain

that the cord grip is clamped over the sheath of

the lead - not simply over the three wires.

China RoHS

The People's Republic of China released a
regulation called "Management Methods for
Controlling Pollution by Electronic Information
Products" or commonly referred to as China
RoHS. All products including CRT and Monitor
which are produced and sold for China market
have to meet China RoHS request.

China RoHS

The People's Republic of China released a
regulation called "Management Methods for
Controlling Pollution by Electronic Information
Products" or commonly referred to as China
RoHS. All products including CRT and Monitor
which are produced and sold for China market
have to meet China RoHS request.

[ K Bl RoHS

AR o [ KBt T A0 b AT S 42 0 BR i ]
FRRZERY , BUF 40 T A= Sl e
I 400 1 48 R 5 o



IR

AT nol ok | o | e |z s
o) | (Hg) | (Cd) | (Cré+) | (PBB) (PBDE)

Shie [} e} o o o o
W R B AT X X e} o o ¢}
LR 1 X o o o o o
PRI AL 3% X o o o o o
HLRER /R X o [¢) o o o
TE1% 3% e} o} e} o} o o

ARFHEMIEST/T 11364 ((RLE SR

s LR 6 4 BRI B AR R SER B e, BB R SRRl
B EHSE.

S ERAE LT B TR b i S i 0E 6B/ T 265728LE 1
D

Ml:h
X FORUATEYIIE DAELIT RS TR 195 LR HGB/T 2657250
SE I B 2ER

BT X7 Wi, SOURETIE, ST A HGB/T 26572
PR AEER, (HAF G I BROHSIA U ER. (i TRy o

@ = R L

ll—;}‘rwlf’ﬁﬂ'{({ ), f 1 If[ ﬁ'ﬁ [ Ef ;J tJFi.—gréJ
U'F/Hﬁ»urﬁ}@[ XA f—yé Niﬁp»u Bt
AR R P R T2 *j‘?fifiiﬁw?’
FIFSEOAE * 2 At SEas™ Efish st -
FEREREEIRIA

TRBREAR: (BRAERIRREIRNE) | ARTEHALUTER |

BEFSER(cd/W) | > 1.05
KIDIRSHERE (W) [ < 0.5

BEER 1%
e GB 21520-2008

FREXERISERTERSIRAN  http://www.energylabel.gov.cn/

<@%Fﬁﬁ**ﬂﬂ (IR PRI R ) s
FIF

Y Elf/;**‘!« "Mﬁx}‘*‘l“ﬂ*ﬁ»";’ig‘lﬁ lTﬂfﬁE

% [IP;SLJ_I—M 5 .ﬁ ?JJ *I%@gj F'*Tﬁ\ﬁpr

L fTH 2

it J'ﬁhﬁﬁAhfki

P L EY
EI[H'ELEL

(i85 31 ol s

19



7. Atencion al cliente y
garantia

7.1 Politica de Philips sobre defectos
asociados a pixeles en monitores
de panel plano

Philips se esmera por proporcionar productos
de la médxima calidad. Empleamos algunos de

los procesos industriales de fabricacién mas
avanzados y aplicamos las précticas de control
de calidad mds exigentes. No obstante, a veces
resulta inevitable la aparicién de defectos
asociados a pixeles o subpixeles en los paneles
TFT que se instalan en los monitores de panel
plano. Ningun fabricante puede garantizar la
ausencia de defectos asociados a pixeles un
panel, pero Philips garantiza que reparard o
reemplazard cualquier monitor en garantia que
presente un ndmero inaceptable de defectos.
Este aviso explica los diferentes tipos de defectos
asociados a pixeles y define los niveles de defecto
aceptables para cada tipo. Para que un panel
TFT en garantfa sea reparado o sustituido a
causa de la existencia de defectos asociados a
pixeles, éstos deben estar presentes en nimero
superior a los niveles aceptables. Por ejemplo, un
monitor no puede contener mds de un 0,0004%
de subpixeles defectuosos. Por otra parte, Phillips
concede una importancia ain mayor a aquellos
defectos y combinaciones de defectos asociados
a pixeles que resuftan mds apreciables. Esta
politica es vdlida para todo el mundo.

subpixel

R G B

pixel

Pixeles y subpixeles

Un pixel, o elemento gréfico, estd compuesto por
tres subpixeles con los colores primarios: rojo,
verde y azul. Muchos pixeles juntos forman una
imagen. Cuando los tres subpixeles de colores
que forman un pixel se iluminan, aparentan

ser un Unico pixel de color blanco. Cuando

los tres subpixeles de colores se oscurecen,

aparentan ser un Unico pixel de color negro.

Otras combinaciones de pixeles iluminados y
oscurecidos aparentan ser pixeles Unicos de

otros colores.

Tipos de defectos asociados a pixeles

Los defectos asociados a pixeles y subpixeles se
manifiestan en la pantalla de diferentes formas.
Existen dos categorfas de defectos asociados

a pixeles y, dentro de cada una de ellas, varios
tipos de defectos asociados a subpixeles.

Defectos de punto brillante

Los defectos de punto brillante se manifiestan
en forma de pixeles o subpixeles que estan
siempre iluminados o “encendidos”. En otras
palabras, un punto brillante es un subpixel que
destaca en la pantalla cuando el monitor esta
reproduciendo una imagen oscura. Existen
distintos tipos de puntos brillantes.

(€]

Un subpixel rojo, verde o azul iluminado.

¢

Dos subpixeles adyacentes iluminados:
- Rojo + Azul = Pdrpura

- Rojo +Verde = Amarillo

- Verde + Azul = Cian (Celeste)

Tres subpixeles adyacentes iluminados (un pixel
blanco).



& Nota

Un punto brillante de color rojo o azul es, al
menos, un 50% mas luminoso que los puntos
colindantes; dicho porcentaje desciende al 30%
en el caso de un punto brillante de color verde.

Defectos de punto negro

Los defectos de punto negro se manifiestan
en forma de pixeles o subpixeles que estdn
siempre oscurecidos o “apagados’. En otras
palabras, un punto oscuro es un subpixel
que destaca en la pantalla cuando el monitor
estd reproduciendo una imagen clara. Existen
distintos tipos de puntos negros.

Proximidad de los defectos asociados a pixeles
Debido a que la proximidad entre varios
defectos similares asociados a pixeles y
subpixeles determina en buena medida su
visibilidad, Philips ha determinado también
diferentes tolerancias para dicha magnitud.

Tolerancias para defectos asociados a pixeles
Para tener derecho a reparacién o sustitucidn
debido a la existencia de defectos asociados a
pixeles durante el perfodo de garantia, el panel
TFT de un monitor Philips plano debe sufrir
un nimero de defectos asociados a pixeles

o subpixeles que sobrepase las tolerancias
enumeradas en las tablas siguientes.

DEFECTOS DE PUNTO BRILLANTE NIVEL ACEPTABLE
1 subpixel iluminado 3

2 subpixeles adyacentes iluminados 1

3 subpixeles adyacentes iluminados (un pixel blanco) 0
Distancia entre dos defectos de punto brillante* > 15 mm
Numero total de defectos de punto brillante de todos los tipos 3
DEFECTOS DE PUNTO NEGRO NIVEL ACEPTABLE
1 subpixel oscurecido 5 0 menos

2 subpixeles adyacentes oscurecidos 2 0 menos

3 subpixeles adyacentes oscurecidos 0
Distancia entre dos defectos de punto negro* > 15 mm
Ndmero total de defectos de punto negro de todos los tipos 5 0 menos
NUMERO TOTAL DE DEFECTOS DE PUNTO NIVEL ACEPTABLE
Nuimero total de defectos de punto brillante o negro de todos los 5 o menos
tipos

& Nota

1. 1 o 2 defectos asociados a subpixeles adyacentes = 1 defecto de punto



7.2 Atencion al cliente y garantia

Para obtener informacién sobre la cobertura de la garantia y requisitos de soporte adicionales vdlidos
para su region, visite el sitio Web www.philips.com/support para obtener detalles. También puede
ponerse en contacto llamando al nimero del Centro de atencidn al cliente de Philips que figura mds
abajo.

Informacién de contacto para la regiéon de EUROPA OCCIDENTAL

Numero de teléfono

Horario de apertura

directo
Austria RTS +43 0810 000206 €007 Mon to Fri: 9am - 6pm
Belgium Ecare +32 078 250851 €006 Mon to Fri:9am - 6pm
Cyprus Alman 800 92 256 Free of charge |Mon to Fri:9am - 6pm
Denmark Infocare +45 3525 8761 Local call tariff | Mon to Fri:9am - 6pm
Finland Infocare +358 09 2290 1908 Local call tariff | Mon to Fri:9am - 6pm
France Mainteq +33 082161 1658 € 0,09 Mon to Fri:9am - 6pm
Germany RTS +49 01803 386 853 € 0,09 Mon to Fri:9am - 6pm
Greece Alman +30 00800 3122 1223 | Free of charge | Mon to Fri:9am - 6pm
Ireland Celestica +353 01 601 1161 Local call tariff | Mon to Fri:8am - 5pm
[taly Anovo ltaly [ +39 840 320 041 € 0,08 Mon to Fri:9am - 6pm
Luxembourg Ecare +352 26 84 30 00 Local call tariff | Mon to Fri:9am - 6pm
Netherlands Ecare +31 0900 0400 063 €010 Mon to Fri:9am - 6pm
Norway Infocare +47 2270 8250 Local call tariff | Mon to Fri:9am - 6pm
Poland MSI +48 0223491505 Local call tariff | Mon to Fri:9am - 6pm
Portugal Mainteq 800 780 902 Free of charge | Mon to Fri:8am - 5pm
Spain Mainteq +34 902 888 785 €010 Mon to Fri:9am - 6pm
Sweden Infocare +46 08 632 0016 Local call tariff | Mon to Fri:9am - 6pm
Switzerland ANOVO CH | +41 02 2310 2116 Local call tariff | Mon to Fri:9am - 6pm
United Kingdom | Celestica +44 0207 949 0069 Local call tariff | Mon to Fri:8am - 5pm
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Informacién de contacto para la region de EUROPA CENTRALY ORIENTAL:

Centro de

Pais lamadas CSP Numero de atencion al cliente
+375 17 217 3386
Belarus N/A IBA +375 17 217 3389
Bulgaria N/A LAN Service +359 2 960 2360
Croatia N/A MR Service Ltd +385 (01) 640 1111
Czech Rep. N/A Asupport +420 272 188 300
Georgia N/A Esabi +995 322 91 34 71
Hungary /A Frof Service 32 188114488506850((F§§n:cr>?&Phi|ips only)
Kazakhstan N/A Classic Service ll.c. |+7 727 3097515
. , +371 67460399
Latvia N/A ServiceNet LV +§7 y 33228399
Lithuania N/A UAB Servicenet Ig;g Z&%?;?éfiﬁﬁ;g
Macedonia N/A AMC +389 2 3125097
Moldova N/A Comel +37322224035
Romania N/A Skin +40 21 2101969
Russia N/A CPS +7 (495) 645 6746
Serbia&Montenegro N/A Kim Tec d.o.o. +381 11 20 70 684
Slovakia N/A Datalan Service +421 2 49207155
Slovenia N/A PC H.and +386 1 530 08 24
the republic of Belarus | N/A ServiceBy + 37517 284 0203
Turkey N/A Tecpro +90 212 444 4 832
. N/A Topaz +38044 525 64 95
N/A Comel +380 5627444225

Informacién de contacto para la region de LATINOAMERICA:

Pais

Brazil

Argentina

Centro de llamadas

Vermont

Numero de atencion al cliente
0800-7254101

0800 3330 856

Informacién de contacto para China:

Pais
China

Centro de llamadas
PCCW Limited

Numero de atencion al cliente
4008 800 008




Informacién de contacto para NORTEAMERICA:

Pais Centro de llamadas Nuamero de atencion al cliente
USA. EPI - e-center (877) 835-1838
Canada EPI - e-center (800) 479-6696

Informacion de contacto para la region de ASIA PACIFICO, ORIENTE MEDIOY AFRICA (APMEA):

Pais

Australia

ASP

AGOS NETWORK
PTY LTD

Numero de atencion al

cliente

1300 360 386

Horario de apertura

Mon.~Fri. 9:00am-5:30pm

New Zealand

Visual Group Ltd.

0800 657447

Mon.~Fri. 8:30am-5:30pm

Hong Kong:

Hong Kong | Company: Smart Pixels | Tel: +852 2619 9639 Mon.~Fri. 9:00am-6:00pm
Macau Technology Ltd. Macau: Sat. 9:00am-1:00pm
Tel: (853)-0800-987
: REDINGTON INDIA [ Tel: 1 800 425 6396 .
et LTD SMS: PHILIPS 10 56677 | | onFri- 9:00am-5:30pm
+62-21-4080-9086
donesa | PTCORMIC (Customer Hotline) T;;b USSR S
SERVISINDO PERKASA | +62-8888-01 —9Q86 Fri. 08:30-11:30; 13:00-17:30
(Customer Hotline)
. Mon.~Fri. 9:00am-5:30pm
Korea Alphascan Displays, Inc [ 1661-5003 Sat. 9:00am-1:00pm
. . Mon.~Fri. 8:15am-5:00pm
Malaysia R-Logic Sdn Bhd +603 5102 3336 Sat 8:30am-12:30am
Pakistan TVONICS Pakistan +92-213-6030100 Sun.~Thu. 10:00am-6:00pm
Philips Singapore Pte o :
Singapore Ltd (Philips Consumer | (65) 6882 3966 Mon.~Fri 9:00am-6:00pm
Sat. 9:00am-1:00pm
Care Center)
Taiwan FETEC.CO 0800-231-099 Mon.~Fri. 09:00 - 18:00
Thailand Axis Computer System | ¢)1 934 5498 Mon.~Fri. 08:30am~05:30pm
Co, Ltd.
South Africa | SOMPuter Repair 011 262 3586 Mon.~ Fri. 08:00am~05:00pm
Technologies
Israel Eastronics LTD 1-800-567000 Sun.~Thu. 08:00-18:00
+84 8 38248007
. . Ho Chi Minh City
. FPT Service Informatic | 4 113562666 Mon.~Fri. 8:00-12:00, 13:30-17:30
Vietnam Company Ltd. - Ho Chi . ; ;
il ey Bl Danang City Sat. 8:00-12:00
+84 5113562666

Can tho Province
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8. Resolucién de problemas
Y preguntas mas
frecuentes

8.1 Resolucién de problemas

Esta pdgina explica problemas que pueden ser
corregidos por el usuario. Si el problema no
desaparece después de aplicar las soluciones
descritas, pdngase en contacto con un
representante del Servicio de atencién al cliente
de Philips.

El Problemas comunes

No se muestra ninguna imagen (el indicador
LED de encendido no esta iluminado)

* Aseglrese de que el cable de alimentacion
se encuentre enchufado a una toma de
suministro eléctrico y a la parte posterior
del monitor.

*  En primer lugar, aseglrese de que el
botén de encendido situado en la parte
frontal del monitor se encuentre en la
posicién OFF (APAGADO); a continuacion,
pulselo para colocarlo en la posicién ON
(ENCENDIDO).

No se muestra ninguna imagen (el indicador
LED de encendido esta iluminado en color
blanco)

* Aseglrese de que el PC se encuentre
encendido.

* Aseglrese de que el cable de sefial se
encuentre conectado correctamente al PC.

* Aseglrese de que no existan patillas
torcidas en el extremo de la conexidn
del cable del monitor: Si es asi, repare o
sustituya el cable.

» Es posible que la caracteristica de Ahorro
de energfa se encuentre activada.
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La pantalla muestra el mensaje:

Attention

Check cable connection

* Aseglrese de que el cable del monitor se
encuentre conectado correctamente al PC.
(Consulte también la Gufa de inicio rdpido).

*  Compruebe que el cable del monitor no
tenga clavijas torcidas.

*  Aseglrese de que el PC se encuentre
encendido.

El boton AUTO (AUTOMATICO) no funciona

* La funcién Auto (Automdtico) sélo
funciona en el modo VGA-Analog
(analdgico VGA). Si el resultado no es
satisfactorio, puede realizar los ajustes
manualmente mediante el mend OSD.

& Nota

La funcidn Auto (Automatico) no funciona en el
modo DVI-Digital, ya que no es necesaria.

El monitor emite humo o genera chispas

* No realice ninguna operacién para tratar
de resolver el problema.

* Por seguridad, desconecte el monitor
de la toma de suministro eléctrico
inmediatamente.

* Pdngase en contacto con un representante
del servicio de atencidn al cliente de Philips
inmediatamente.

Bl Problemas relacionados con la imagen

La imagen no aparece centrada en la pantalla.

* Modifique la posicién de la imagen usando
la funcién “Auto” (Automdtico), a la que
puede acceder a través de los controles
principales del mend OSD.

*  Modifique la posicién de la imagen
ajustando los pardmetros Phase/Clock
(Fase/Reloj), a los que puede acceder a
través de la seccién Setup (Configuracion)
de los controles principales del mend OSD.
Solamente es vdlido en el modo VGA.



La imagen vibra en la pantalla

»  Compruebe que el cable de sefial se
encuentre conectado correctamente a la
tarjeta gréfica o al PC.

Se genera un parpadeo vertical

*  Modifique la posicidon de la imagen usando
la funcién “Auto” (Automadtico), a la que
puede acceder a través de los controles
principales del menu OSD.

* Elimine las barras verticales ajustando los
parametros Phase/Clock (Fase/Reloj), a los
que puede acceder a través de la seccidn
Setup (Configuracion) de los controles
principales del mend OSD. Solamente es
vdlido en el modo VGA.

Se genera un parpadeo horizontal

* Modifique la posicién de la imagen usando
la funcién “Auto” (Automdtico), a la que
puede acceder a través de los controles
principales del mend OSD.

* Elimine las barras verticales ajustando los
pardmetros Phase/Clock (Fase/Reloj), a los
que puede acceder a través de la seccion
Setup (Configuracion) de los controles
principales del ment OSD. Solamente es
valido en el modo VGA.

La imagen no es nitida, no se distingue o
presenta demasiada oscuridad

*  Modifique los niveles de contraste y brillo a
través del mend OSD.

Una imagen “residual”,“quemada” o “fantasma”
permanece en la pantalla después de apagar el
equipo.

* La visualizacién ininterrumpida de imdgenes
fijas o estdticas durante un periodo
prolongado de tiempo puede provocar
que la imagen se “queme”, provocando

asf la aparicién de una “imagen residual”

o “imagen fantasma” en la pantalla. La
apariciéon de imédgenes "‘quemadas”,
“residuales” o “fantasma’’ es un fendmeno
conocido en el entorno que rodea a las
tecnologias de fabricacion de paneles
LCD. En la mayorfa de los casos, la imagen
“quemada”, “residual” o “fantasma”
desaparece gradualmente al cabo de un
tiempo tras apagar el equipo.

* Active siempre un salvapantallas mavil si
deja el monitor sin atencién.

* Active siempre una aplicacién que
actualice la pantalla periédicamente si el
monitor LCD se destina a la presentacién
permanente de contenido estdtico.

* Sila aparicion de una imagen “quemada”,
“residual” o “fantasma’’ es muy
pronunciada, no es probable que los
sintomas desaparezcan; este efecto no
tiene reparacién. La garantia no cubre los
problemas descritos anteriormente.

La imagen parece estar distorsionada. El texto
se percibe difuso o borroso.

»  Configure la resolucién de pantalla del PC
a valores que coincidan con la resolucidn
nativa de la pantalla.

Han aparecido puntos verdes, rojos, azules,
oscuros o blancos en la pantalla

* La aparicién de este tipo de puntos es
caracteristica del cristal liquido, en el que
se basa la tecnologfa actual. Consulte
la politica de pixeles para obtener mds
informacidn.

La intensidad del indicador luminoso de
“encendido” es demasiado elevada y provoca
molestias

* Puede modificar la intensidad del
indicador luminoso de “encendido”
ajustando el pardmetro Power LED Setup
(Configuracion del indicador LED de
encendido), al que puede acceder a través
de los controles principales del mend OSD.

Si necesita mds ayuda, consulte la lista Centros
de informacién al consumidor y péngase en
contacto con el representante de atencién al
cliente de Philips.



8.2 Preguntas mas frecuentes de
caracter general

Q1: iQué debo hacer si, al instalar el
monitor, la pantalla muestra el
mensaje ‘Cannot display this video
mode’ (No se puede representar
este modo de video)?

Respuesta: La resolucidn recomendada para
este monitor es de: 1920 x 1080 a
60 Hz.

*  Desconecte todos los cables y conecte el
PC a su antiguo monitor.

* En el ment Start (Inicio) de Windows,
seleccione Settings (Configuracion) /
Control Panel (Panel de control). En
la ventana Control Panel (Panel de
control), seleccione el icono Display
(Pantalla). Dentro del panel de control de
Pantalla, seleccione la pestafia "‘Settings”
(Configuracidn). En el cuadro “Desktop
Area” (Area del escritorio) de la pestafia
de configuracién, desplace la barra
deslizante hasta 1920 x 1080 pixeles.

* Abra"Advanced Properties” (Propiedades
avanzadas) y configure el pardmetro
Refresh Rate (Frecuencia de actualizacion)
a 60 Hz. A continuacion, haga clic en
ACEPTAR

* Reinicie el PC vy repita los pasos 2 y 3 para
comprobar que esté configurado a 1920 x
1080 a 60 Hz.

*  Apague el PC, desconecte el monitor
antiguo y vuelva a conectar el monitor
Philips LCD.

* Encienda el monitor y, a continuacién, el
PC.

Q2: iCudl es la frecuencia de
actualizaciéon recomendada para el
monitor LCD?

Respuesta: La frecuencia de actualizacién
recomendada para los monitores
LCD es de 60 Hz. Si detecta
alguna interferencia en la pantalla,
puede aumentarla hasta 75 Hz
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Q3:

Respuesta:

Q4.

Respuesta:

Q5:

Respuesta:

Qé:

Respuesta:

para comprobar si el problema
desaparece.

iQué son los archivos .inf e .icm
que contiene el CD-ROM? ;Cémo
se instalan los controladores (.inf e
.icm)?

Estos son los archivos que contienen
los controladores del monitor: Siga
las instrucciones descritas en el
manual de usuario para instalar los
controladores. Es posible que su

PC le solicite los controladores del
monitor (archivos inf. e .icm) o un
disco con los mismos al instalarlo.
Siga las instrucciones para insertar
el CD-ROM suministrado con este
paquete. Los controladores del
monitor (archivos .inf e .icm) se
instalardn automdticamente.

i{Como se ajusta la resolucion?
Los controladores de la tarjeta de
video v la tarjeta grdfica determinan
en conjunto las resoluciones
disponibles. Puede seleccionar la
resolucidn que desee en Control
Panel (el Panel de control) de
Windows® “Display properties”
(Propiedades de pantalla).

{Qué puedo hacer si me pierdo
mientras ajusto los parametros del
monitor a través del meni OSD?
Pulse el botén OK vy seleccione
“Reset” (Restablecer) para
recuperar la configuracion de fabrica
original.

{Es la pantalla LCD resistente a los
arafiazos?

Por lo general, se recomienda no
someter la superficie del panel a
golpes fuertes y protegerlo frente a
objetos punzantes o contundentes.
Al manipular el monitor, asegrese
de no ejercer presion o fuerza
sobre la superficie del panel. Ello
podrfa invalidar las condiciones de
la garantfa.



Q7.

Respuesta:

i{Cémo debe limpiarse la superficie
del panel LCD?

Use un pafio limpio y suave para
llevar a cabo la limpieza habitual

del monitor: Para realizar una
limpieza en profundidad, use alcohol
isopropilico. No use disolventes de
ningun otro tipo (como alcohol
etilico, etanol, acetona, hexano, etc.).

Q8: {Puedo cambiar la configuracién de
colores del monitor?
Respuesta: Si, puede cambiar la configuracion

de colores llevando a cabo los
procedimientos descritos a
continuacion a través del menu
OSD.

*  Pulse "OK" para abrir el mend OSD (menu
en pantalla).

*  Pulse el “botdn de direccidn hacia abajo”
para seleccionar la opcién “Color”. A
continuacién, pulse “OK" para acceder
a la configuracién de color; existen tres
configuraciones disponibles, como se detalla
a continuacion.

1.

ColorTemperature (Temperatura de
color); las dos opciones disponibles son
6500K y 9300K. Los valores en torno

a 6500K conceden al panel un aspecto
““cdlido, con una tonalidad de color
blanco rojizo"; los valores en torno a
9300K conceden al panel un aspecto
“frio”, con una tonalidad de color blanco
azulado”.

sRGB; es una configuracion estandar
que garantiza el intercambio de colores
correcto entre diferentes dispositivos
(por ejemplo, cdmaras digitales,
monitores, impresoras, escaneres, etc.)

User Define (Definido por el usuario);
permite al usuario modificar los colores
rojo, verde y azul seglin sus preferencias.

& Nota

Una medida del color de la luz irradiada por un
objeto mientras se estd calentando. Esta medida
se expresa en grados Kelvin (una escala de
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temperatura absoluta). Una menor temperatura
en grados Kelvin (como 2004 K) genera

una tonalidad roja; una mayor temperatura
(como 9300 K) genera una tonalidad azul. Una
temperatura neutra (en torno a 6504 K) genera
una tonalidad blanca.

Q9:

Respuesta:

Q10:

Respuesta:

Q11:

Respuesta:

iPuedo conectar el monitor LCD
a cualquier PC, estacion de trabajo
o Mac?

Si.Todos los monitores LCD Philips
son totalmente compatibles con
PC, Mac y estaciones de trabajo.
Puede que necesite usar un cable
adaptador para conectar el monitor
a un Mac. Péngase en contacto

con su representante comercial

de Philips si desea obtener mds
informacion.

iSon los monitores LCD Philips
compatibles con “Plug-and-Play”?
Si, los monitores Philips son
compatibles con “Plug-and-Play"”, asi
como con Windows 7/Windows 8.1/
Windows 10, Mac OSX.

iQué son la adherencia de
imagenes, las imdgenes quemadas,
las imdgenes residuales y las
imagenes fantasma que suelen
sufrir los paneles LCD?

La visualizacién ininterrumpida de
imdgenes fijas o estdticas durante
un perfodo prolongado de tiempo
puede provocar que la imagen

se “‘queme”’, provocando asf la
aparicién de una “imagen residual” o
“imagen fantasma’” en la pantalla. La
aparicién de imdgenes "‘quemadas’,
“residuales” o “fantasma” es un
fendmeno conocido en el entorno
que rodea a las tecnologfas de
fabricacién de paneles LCD. En

la mayoria de los casos, la imagen
“quemada”, "residual”’ o “fantasma”
desaparece gradualmente al cabo
de un tiempo tras apagar el equipo.



Active siempre un salvapantallas
movil si deja el monitor sin atencién.
Active siempre una aplicacion que
actualice la pantalla periddicamente
si el monitor LCD se destina a

la presentacidn permanente de
contenido estdtico.

@ Advertencia

Si no se activa un protector de pantalla o una
aplicacion de actualizacion periddica de pantalla,
es posible que existan graves sintomas de
imdgenes “quemadas”, “residuales” o “fantasmas”
que no desaparecerdn y no serd posible resolver.
La garantfa no cubre los problemas descritos
anteriormente.

P12: {Por qué mi pantalla no muestra
textos definidos y presenta
caracteres irregulares?

Respuesta: El monitor LCD funciona mejor a su
resolucion nativa, de 1920 x 1080
a 60 Hz. Para lograr una mejor
visualizacidn, use esta resolucion.

P13:  ;Como desbloquear/bloquear mi tecla
de acceso rapido?

Resp.: Pulse /0K durante 10 segundos para
desbloquear/bloquear la tecla de acceso
rdpido, al hacerlo, el monitor mostrard
el mensaje emergente "Atencién" con
el estado de desbloqueo/bloqueo
como se muestra en la ilustracion a
continuacion.

Attention

Monitor controls locked

Attention

Monitor control unlocked
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